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   وزارة التربية

 3112 - 3112ي: العام الدراس ول اختبار الفترة الدراسية الأ  نموذج منطقة حولي التعليمية

 الزمن: ساعة ونصف للصف الحادي عشر العلمي التوجيه الفني للرياضيات

 صفحات(   7) الأسئلة في   المادة: الرياضيات 

 لأولا: أسئلة المقا

 درجات( 01)           السؤال الأول:

 : استنتج دالة تربيعية  من البيانات التالية (  أ )
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 درجات( 01)          السؤال الثاني:

12    الدالة ( ارسم أ )  xy     المجال والمدى. ثم عين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      H( - 2 , - 8 )عادلة قطع مكافئ رأسه نقطة الأصل ويمر بالنقطة       م )ب( أوجد
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 درجة( 01)         السؤال الثالث:

0925( حل المعادلة       أ )  xx    
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 م1102/1102العام الدراسي  –للصف )الحادي عشر العلمي(  ول تابع: اختبار الفترة الدراسية الأ

 الأسئلة الموضوعية

 ظلل في ورقة الإجابة الدائرة           إذا كانت العبارة صحيحة( عبارات  2-1أولا: في البنود من )   

 إذا كانت العبارة خاطئة                                                                                              

15 :  ( مجموعة حل المعادلة1) 22

 xx
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)0,( تنتمي للفترة  x كل  (3)       0 هي حل للمتباينة
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 وبيان معكوسها   F   هو خط انعكاس لبيان دالة      y = x( المستقيم  2)

 

 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة الرمز8( إل  )2ثانيا: في البنود من )   

 الدال عل  الإجابة الصحيحة.     

إذا كان    ( 2)
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xفإن    Rx( إذا كان  5)
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             -1                                            x                                       1         x  

  هي :                            ( مجموعة حل  6)

             { 2 ,  3   }                     {1 , 2   }                   { 1 , 2 ,3    }            { 2  }  

 

13( مجال الدالة   7)  xy          هو 

                   R         ( -1 ,  )                               ( -  , 1 )                 [ -3 ,  ) 

 هو   3x( منحن  الدالة الذي له خط تماثل  8)

                   232  xy                                          962  xxy  

       632  xxy                                234  xy  

 نتهت الأسئلةا
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 م1102/1102العام الدراسي  –للصف )الحادي عشر العلمي(  ول ية الأتابع: اختبار الفترة الدراس 

 

 ورقة إجابة الموضوعي

 رقم السؤال الإجابة
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